1. Таблицу 3(3 заполнили простыми числами. Оказалось, что сумма чисел в любых соседних по стороне клетках простое число. Докажите, что в таблице не менее четырех одинаковых чисел.

2. Петя, Вася, Коля и Дима задумали двузначное число. На вопрос учителя «На что оно делится?», они сказали по три утверждения.

Петя – 
«Это число делится на 2», «Еще оно делится на 5»,

«К тому же оно делится на 7».

Вася – 
«Это число делится на 2», «Еще оно делится на 3»,

«К тому же оно делится на 11».

Коля – 
«Это число делится на 2», «Еще оно делится на 8»,

«К тому же оно делится на 11».

Дима – 
«Это число делится на 3», «Еще оно делится на 5»,

«К тому же оно делится на 14».

Какое число задумали мальчики, если известно, что все сказали различное число верных высказываний?

3. Механические часы с секундной стрелкой показывают ровно 14:00. Через какое время секундная стрелка впервые окажется биссектрисой угла, образованного минутной и часовой стрелками?

4. Водитель междугороднего автобуса, сложив все цифры, написанные на километровом столбе, получил 15. Водитель заметил, что на протяжении всего рейса большей суммы он не получал. Какова может быть протяженность всего маршрута? (На километровых столбах написаны расстояния до обоих городов, между которыми едет автобус.)

5. В клетках таблицы размером 5(5 записаны нули. За одну операцию разрешается увеличить на 1 все числа в любом квадрате 2(2. Можно ли такими операциями изменить числа так, что в таблице будут присутствовать все натуральные числа от 1 до 25?

